

生活喜剧

秦奋的天才发明被风险投资人出天价买断。一夜暴富的这位“剩男”揣着家底开始了“征婚”旅程。漫漫“征途”上,各怀心事者纷至沓来。几经周折后,秦奋终遇倾心佳人梁笑笑。无奈美人心有所属。秦奋究竟如何逆流而上?几番悲喜交集,秦奋终于带着他的真爱开始一段全新旅程。

梁笑笑悄悄抹去了脸上的泪痕

汽车停在派出所前,一名警察给鄂桑指路,鄂桑连连鞠躬致谢,跑回车上。“没错,原来的路大修,临时改道了。”梁笑笑笑着说:“人家GPS不仅有指路的功能,还有识别坏人的功能呢,知道咱们的车上拉着一个大坏蛋,特意把咱们送到警察局来了。”对身旁的秦奋说,“你今天晚上就住这儿。”

秦奋一脸坏笑,凑到她耳边小声说:“我今天晚上要替天行道,你要作好心理准备。”

梁笑笑也小声对他说:“那我就跟你拼了,反正我也不想活了。”

知床是北海道东北端的小城,因为独特的地理风貌和物种而闻名,向鄂霍次克海伸出的知床半岛被联合国列为世界自然文化保护遗产。

汽车在国立公园里周旋,鄂桑因为之前来过数次,所以临时为他们充当了导游的角色。

“知床被称为瀑布的王国,其中最著名的有卡穆伊瓦卡温泉瀑布,要登船从海上看,还有福来派瀑布以其涓美而被誉为少女之泪,我们现在的位置就是知床五湖,它像五颗钻石一样镶嵌在原始森林中……”

梁笑笑听了,忙让鄂桑停车,然后自己下了车,站在那里,久久凝视着被称为少女之泪的福来派瀑布。一条涓细的瀑布如天上洒下的泪水落入碧绿的湖中,深秋的知床静谧莫测。就是在这湖边,她深爱的谢子言抱住她,对她许下了海誓山盟。幸福像湖水一样漫过了她,将她完全淹没,令她感到窒



息。她长出了一口气,弯腰捧起一掬清澈的湖水,喂子言饮下。她看着谢子言喝水时蠕动的颈项,简直爱死了这个人,觉得今生今世不再有任何缺憾。而谢子言好像知道了她此时此刻的心事一样,重又把她搂入怀中,紧紧地……

秦奋坐在车里,用相机的镜头对准一头近在咫尺的雄鹿,镜头中雄鹿昂起漂亮的鹿角观察着他们。他拍下一张,快门的咔嚓声惊动了雄鹿,它纵身一跃逃进了森林。相机的镜头跟踪着鹿影掠过梁笑笑的身影。秦奋用镜头找回梁笑笑,推到她的脸上,他清晰地看到有一行泪在她的脸庞上悄悄地流淌。梁笑笑收回仰望的视线,悄悄抹去了脸上的泪痕。接着她发现了正在用镜头观察她的秦奋,于是朝着镜头露出一丝淡淡的苦笑。

秦奋拍下了她,放下相机问鄂桑:“听说这地方熊特别多是吗?”鄂桑点头:“是。”“伤过人吗?”“伤过,熊看起来笨重,发起攻击的时候速度是非常快的。鹿都跑不过它。”

秦奋马上担心起在车外的梁笑笑,他推开车门跳下车,招呼梁笑笑:“快回到车上来,这儿有熊!”梁笑笑却不以为然,依然伫立在湖边,说:“我来过这儿,能看到熊是你的幸运。”

秦奋严肃地喝道:“你少废话,给我上车!”拉着梁笑笑的手就走。梁笑笑很吃惊他的态度,一边不情愿地跟着他往回走,一边问:“你看到熊了吗?在哪儿?”“看见就晚了。”秦奋吼道,不由分说把梁笑笑塞进了汽车里。梁笑笑说:“你至于吗?这么紧张?”

职场励志

刚刚成为广告人的女孩大猫儿,迎面遭遇安全套的广告策划,传统的思想正面撞击超强性文化,一个未婚少女如何应对这样雷死人的文案?思想前卫的客户时时搅局,雷厉风行的主管步步刁难。同事不断,羞事连连。关键时刻她不得不向她那些狐朋狗友求助……

我抱着资料走向创意总监的办公室

林莽莽故意放慢了车速,我极为默契地拿起手机拨了小乔的号码。小乔掏出手机看了一眼,皱着眉头老大不情愿地放开了齐江,齐江如蒙大赦般钻进车里,溜烟地开走了。小乔把手机贴到耳朵上,不耐烦地问道:“干吗?”我憋着笑说道:“没事儿,就是想提醒你一下,在大马路上纠缠异性有碍市容,咱得注意点儿影响……”

小乔满腹狐疑地回头张望,几乎就在同时,林莽莽猛地一踩油门,“东风破”从小乔面前呼啸而过,把小乔吓了一跳。反光镜里,小乔恨恨地向我们竖起中指,我和林莽莽哈哈大笑,乐不可支。

车子拐了个弯儿,林莽莽又开始大放厥词:“小乔也是,怎么就死拽着齐江不撒手呢?有钱男人都是这个德行,堂而皇之地脚踏两只船!我倒觉得你们应该专门为这种成功人士设计一广告:周旋于N个女人之间,怎么可以只有一盒TT?”

我不屑道:“这就不是有钱没钱的事儿,纯粹是人品问题。没钱的就一定比有钱的好啊?软饭吃一溜够,吃完抹抹嘴儿就走的多了去了。与其这样,还不如挑实惠的,好歹先占一头儿啊!”

“那也总有几率问题吧,要么怎么说男人有钱就变坏呢。就你刚认识的那个什么格,就这种富家子弟都不能说是变坏,而是打从根儿上就坏了,彻彻底底地没法儿要!”

“我说你是不是受过什么刺激啊?”我恼火地看着林莽莽,“你连见都没见过人家,凭什么随便下这种结论?”

车在公司楼前停了下来,林莽莽笑笑地转过头:“看,急了吧?你跟我急有什么用?其实你比谁都对他不放心,我说得没错儿

吧?”我愣住了,心里咯噔一下:“你怎么知道?”林莽莽得意地扬了扬嘴角:“这算什么?还有很多关于你的事儿,都是我知道你却不知道的!”

“比如……什么?”我忽然有些不安起来。林莽莽探过身来推开了我这边的车门:“下车吧小姐,除非你愿意迟到!”

我低头看了眼手表,立刻什么都顾不上了,跳下车就向楼里狂奔而去。

电梯“叮”的一声停在了17层,我奋力挤出电梯里的人墙,三步并作两步冲进公司,总算赶在剩下的几秒钟打好了卡。

在座位上稍事休息一下,我便抱着一叠资料走向了创意总监的办公室。

门开着,穆明端坐在气派的大班台后面翻阅着什么,在她身后的落地窗外,一栋栋高楼拔地而起,阳光穿过楼群间的缝隙洒在她高高盘起的发髻上,让她显得美丽而又庄重。

我在门上轻轻叩了几下,穆明抬头看到我,颌首示意我进去。

把资料放在桌上,刚想离开,穆明却叫住了我:“Kitty,今天晚上有约会吗?”

“我不好意思地抓了抓脑袋:“是啊,裴格约我吃饭。”

“哦,”穆明沉吟了一下,“那好吧,本来晚上想叫大家开个会的,那就改到中午好了。”

如果你以为上司都能如此体贴下情,那你一定会大失所望,穆明之所以这样照顾我,自然是有很特殊的原因。裴格这个男朋友就是穆明介绍给我的,穆明对此显得十分高兴,媒人当得很有成就感,这就是她对我的约会总给予特殊照顾的原因。

趣说历史

本书对周平王迁都至周元王元年的三百多年春秋史,进行了全新梳理。作者以两千多年后的现代人的逻辑和视角,对这段充满争议的盛世和乱世重新审视,在重塑众多政治家、军事家、改革家的鲜活形象的同时,力图从历史深处找出被人有意无意埋没的玄机与真相。

郑庄公不愿意留下杀亲弟弟的恶名

郑庄公二十二年(前722年),庄公35岁,叔段32岁。叔段率率大军二百乘战车,浩浩荡荡出了京城,前往郑南。今天是里应外合的日子,从今天以后,让老大就永远永远留在周朝的伟大首都吧。

叔段没有想到的是,这个日子其实不是太后定的,而是哥哥定的。哥哥把一切都准备好了,就等着弟弟来。哥哥准备了什么?馅饼?还是陷阱?馅饼后面是陷阱。

叔段的大军刚出了京城东门,公子吕的大军就进了京城西门。等到叔段知道老窝被端急忙回军的时候,公子吕的大军已经追到了跟前。两军对阵,各自两百乘战车。

“叔段谋反,我奉郑侯之命讨逆。对面的弟兄,你们属于非法武装,就地解散,该干什么干什么去。”公子吕大声喝道。话音刚落,叔段的部队就发出一阵轻松的欢呼声,大家下车卸甲,拍屁股回家。

从大道理来说,人家公子吕是正义之师,代表合法政府;从小道理来说,叔段的手下都是京城人,谁没有老婆孩子初恋情人?老窝都没了,还不赶紧回家看看?叔段傻眼了,这仗还怎么打?当下转头就跑,与手下十多个随从直奔鄆,那里还有一些军队。叔段前脚到,公子吕后脚也到了。这下好,叔段穿城而过,憋了一路的尿,在路边尿到一半,急忙上车继续跑。

共城,叔段赶到了共城。城不大,但是够坚固够别致。赶到共城,叔段终于把剩下的半泡尿解决了,又喝了水,在床上美美地躺了一阵。

这个时候,叔段长出了一口气,辛苦经营二十年,一夜回到解放前。早知如此,当初其



实就来这共城有什么不好?城不大,但是吃得饱穿得好,不用被人赶得到处跑,撒泡尿也不用分成上下半场,多好?

叔段突然觉得奇怪,为什么公子吕没有全力来追击自己?难道因为我是他侄子?好像不对,当初劝我哥哥杀我的不就是他?正在想不明白,有人来报,公子吕大军将共城包围,却不攻城。小小共城,根本经不起公子吕的一轮攻击,他为什么不进攻?叔段想不通。难道是要派人来劝我投降?叔段准备好了投降,可是,两个时辰过去,公子吕既不攻城,也不派人招降。

到了这个时候,叔段明白了,他猛然明白了。其实,叔段很聪明,甚至不亚于他的哥哥。可惜的是,直到现在,他才真正明白过来。“娘啊,你害死我了。”叔段仰天长叹,从一个无知少年到谋反的叛贼,都是娘一点一点教唆纵容的。叔段现在看得很清楚,哥哥不是不能杀自己,那其实很简单,哥哥杀死自己就像拍死个苍蝇一样简单。但是,哥哥不愿意动手,他不愿意留下杀亲弟弟的恶名。

可是,哥哥也不会放自己走。怎么办?叔段知道自己面前只有两条路:一条是上吊,一条是自刎。叔段选择了上吊,不过在上吊之前,他叫来两个亲随。

“我只能自杀了,我死之后,你们带着滑去卫国投奔公子州吁吧,那是我的朋友。”叔段说。滑是他的儿子,人称公孙滑,只有十三岁。“主公,公子吕怎么会放我们走?”“放心吧,会放你们走的。”叔段说,哥哥既然不肯亲手杀自己的弟弟,更不会亲手杀自己的侄子,滑这么小,放走他不会有什么后患,还体现自己的宽宏大量,何乐而不为?

叔段真的很聪明。

健康养生

都市的快节奏生活,常常让事业占据生活的首位,忽视自己的健康,健康需要在点滴中呵护,本书着眼于生活的实际,没有高深的病理、药理知识的系统陈述,近乎一种常识,却能感情丰富、内心细腻地体悟一样,对健康的呵护无微不至。

安全让健康一路绿灯

留得健康在,不怕没车开。对于司机而言,要想健康畅通无阻一路绿灯,就必须从“自身”做起,除了法律的“硬性”规定外,更要在控制好方向盘的同时,控制好自我,管理好自我,养成健康行车好习惯。

(1)健康一路绿灯:多喝水不憋尿

在很多时候,公交车和出租车司机上厕所不方便,但仍然不要为了减少上路后上厕所的麻烦,或者以赶时间为借口,而在开车前和驾车行驶的过程中控制水量的摄取,这不利于身体维持泌尿系统的正常循环,久而久之,就容易使泌尿系统结石增多。调查还显示,人在憋尿的时候,膀胱会受压,这样心情就会非常烦躁,从而分散注意力,成为安全的重大隐患。

(2)健康一路绿灯:要规范不急躁

开车族都有体会,心里要掂量车况、路况,担心蹭着、撞着,手上要忙方向盘,脚下要踩刹车,在此基础上,眼睛还要看车还要看路,好像是全身的运动一样,如果没有一定的练习,难免手忙脚乱。面对此,解决的一个重要措施就是规范操作,尤其是在在事故多发的转弯地带,比如在十字路口转弯的时候,向左的时候要转大弯,左转弯应当贴着十字中心的圆点外侧走弧线转大弯,而不应当在圆点内侧转小弯,让出垂直方向右转弯的车道;规范的右转弯应当走小弯,贴着道路内侧转弯,以将相互之间的干扰及事故隐患降至最小。

(3)健康一路绿灯:要让速不要让道

汽车在行驶过程中,总会遇到有并线的情况,尤其是在上下班的高峰时期,本来路面就很拥挤,而一些车辆却偏偏要见缝插针地

钻来钻去,因此,如果有车辆在行使过程中并入你所行使的车道的时候,不要盲目地向相反方向改线避让,这样可能与后面或者对向行驶的车辆有刮蹭现象,或者会损坏路沿。最好的方式就是保持行进方向不变,逐渐减慢速度,拉开与前方并线车辆的车距,使其顺利完成并线,即所谓的“让速不让道”。

而当自己并线时,先要观察内外后视镜,确认有换道的可能再打转向灯。打开转向灯后柔和打方向略偏向换道一侧,同时转头扫一眼车近旁,再次确认反光镜死角里没有未曾发现的车辆,然后坚定地并进车道,保持车速不要降低,甚至有时需要加一脚油,只有车速和其他车辆相当或略高的时候,才不会影响他人。

(4)健康一路绿灯:“忌”在开车前

或许你早已知道,开车前有各种禁忌,比如不能空腹,不能喝酒,不能吃西药等,但你

知道吗,开车前夕还需少看电视。这或许有点新鲜,但事实如此。研究发现,人在看电视的时候,眼睛随着电视镜头的转换,随着电视里黑白昼和不同场景的转换,荧光屏的闪烁会带给眼睛强烈的刺激,会引起眼睛的自我保护,在一定程度上降低其对刺激物的感应,从而使视觉处于一种休眠的状态。如果看完电视立即开车,可能眼睛的适应来不及转换,还在那种半休眠状态中。进一步的研究发现,在电视里那些缤纷色彩的影响下,辨色能力随着对那些镜头记忆的减弱才会日渐清晰,视力才会有所恢复。因此,司机看完电视不宜立即开车,最好停留约半小时左右,如果条件许可,尽可能吃点富含维生素A的食物,以提高血糖含量,帮助视力的恢复。

